

Рука на пульсе

ОПТИМИСТОВ СТАЛО БОЛЬШЕ. НО НЕ ВЕЗДЕ

С приходом весны жизненный тонус жителей Вологодчины пошел вверх. По крайней мере, именно этот вывод можно сделать на основании последнего социологического опроса, проведенного Вологодским научно-координационным центром.

Владимир РОМАНОВ

По сравнению с декабрем к началу марта количество респондентов с прекрасным настроением увеличилось с 47 до 48,5 процента. Правда, одновременно на один пункт (с 43 до 44 процентов) подросло и число тех, кто испытывает «напря-

жение, раздражение, страх, тоску».

Любопытно, что основной прирост оптимистов в этот раз дали сельские районы. В Вологде настроение почти не изменилось, а вот в Череповце число пессимистов выросло на пять процентов. Скорее всего, это связано с февральским повыше-

нием тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Не случайно в перечне проблем, мешающих им нормально жить, на одно из первых мест череповчане поставили «высокие тарифы ЖКХ».

Взаимосвязанным с общим жизненным тонусом оказался и так называемый социальный запас терпения. В целом по области число тех, кто считает что «все не так плохо и можно жить», увеличилось на 2 процента. Зато череповчан, полагающих, что «терпеть бедственное положение уже невозможно», в последние месяцы стало больше.

го волог
Как бе
вологод
кроме Па
ти некуд
ного чел
ванию б
ства, гд
леджей,
тий и та
культурн
Анатолю
шие пла
Вот если
массово
ке захот
свое, ку
одном
большог
залась б